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GreenSCENT има за циљ развој матрице компетенција из области ”Европског Зеленог Договора”, 

користећи итеративни приступ дизајну заснован на искуству и учењу кроз рад. GreenSCENT ће 

развити GreenComp оквир који користи инпуте и савете стручњака и истраживача, партиципацију 

грађана и остале интересне групе; Све наведено ће бити тестирано на терену, у различитим 

европским регионима, различитим образовним нивоима (од основних школа до високог 

образовања), на различитим нивоима ангажовања (од посматрања до прикупљања и обраде 

података, за допринос научној и политичкој агенди). Пилоти ће имплементирати низ методичких 

и педагошких активности (заједничко учење, дебате, учење засновано на истраживању, учење 

засновано на упитима), затим развијене демонстраторе (дигиталне, физичке и хибридне образовне 

технологије дизајниране за пројекат или интегрисане у пројекат из већ постојећих иницијатива). 

GreenSCENT легат ће се састојати од Оквира компетенција (GreenComp), његове методологије, 

случајева коришћења, корисничких водича; комплети обука за имплементацију оквира; Scentbox, 

сет дигиталних, физичких и хибридних демонстратора развијен од стране пројекта; и ECCEL, 

европска „возачка дозвола“ за компетенције у области климе и животне средине и вештине које ће 

бити тестиране током пројекта. Активности GreenSCENT-а ће укључити више од 100 стручњака, 

укључујући члановe одбора спољних саветника који већ подржавају пројекат и долазе из свих 

европских региона; 45 школа и универзитета широм ЕУ ће имплементирати и тестирати развијене 

демонстраторе и матрицу компетенција, док су отворени изазови иновација осмишљени тако  

обухвате целу Европску унију и да утичу на десетине хиљада грађана. УНСПМФ је руководилац 

радног пакета 5 (WP5 – GreenComp пилот) чији је циљ развој заједничког оквира, као и примену 

алата и различитог приступа у осам фокусних области ”Европског Зеленог Договра”, које се 

касније могу проширити и имплементирати у другом контексту, али и реплицирати, све са циљем 

стварања јединственог Европског референтног пилотског окружења.   
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